



# Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

## ΤΕΤΑΡΤΗ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. - Γ.Σ.Ε.Ε.

Συμμετέχουμε  
όλοι

*Συνάδελφοι,*

Μέρα με τη μέρα η ζωή μας γίνεται και πιο δύσκολη.

Η κυβέρνηση αφού έκλεισε έναν πρώτο κύκλο επιδέσεων με την υπονόμευση του ωραρίου, των εργασιακών σχέσεων και με την αύξηση της έμμεσης φορολογίας στους εργαζόμενους, αφού έδωσε πρόσδετα προνόμια στους πλούσιους και το κε-

φάλαιο, επέρχεται δριμύτερη.

Ο κ. Αλμούνια, Επίτροπος της Ευρωπαϊκής Ένωσης πηγαينوέρχεται και φέρνει νέα «δώρα»: Λιτότητα, ανεργία, υποαπασχόληση, ανασφάλεια, ιδιωτικοποιήσεις, αντι-ασφαλιστικές αλλαγές, κ.λπ.

Η κυβέρνηση με όλα τα περί δήθεν μεταρρυθμίσεων, επιχειρεί να τα κάνει όλα πράξη. Εγκαινιάζεται μια νέα περίοδος αντεργατικών αναδιαρθρώσεων.

Συνεχίζονται οι αυθαιρεσίες, η αναξιοκρατία και οι πελατειακές σχέσεις στις επιλογές προϊσταμένων και τη στελέχωση των Δημοσίων Υπηρεσιών.

Η προεκλογική υπόσχεση του κ. Πρωθυπουργού για νέο μισθολόγιο στους Δημοσίους Υπαλλήλους μεταφέρεται από χρόνο σε χρόνο και χρησιμοποιείται για να ωραιοποιήσει την πολιτική λιτότητας.

Οι εργαζόμενοι στα Β.Α.Ε. του Δημοσίου και των Ο.Τ.Α. συνεχίζουν να εμπαίζονται.

Η σύμπραξη του Δημοσίου με τον Ιδιωτικό Τομέα αποτελεί το νέο κυβερνητικό μοντέλο που μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την ιδιωτικοποίηση των Δημοσίων Υπηρεσιών και των Ο.Τ.Α. και την κατάργηση βασικών δικαιωμάτων των εργαζομένων.

Στον Ιδιωτικό Τομέα οι εργοδότες δεν αρκούνται στα προνόμια που απλόχερα τους παρέχονται και στα τεράστια κέρδη που αποκομίζουν και ζητούν ακόμη περισσότερα.

Οι βιομήχανοι απειλούν ότι θα πάρουν τις επιχειρήσεις τους και θα φύγουν, ή ότι θα μας καταργήσουν ακόμη και τις συμβάσεις, ενώ προσανατολίζονται να προτείνουν αυξήσεις ψίχουλα στη νέα σύμβαση την ίδια ώρα που η ακρίβεια καλπάζει και τα υπερκέρδη τους αυξάνουν.

**ΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ ΘΑ ΑΚΥΡΩΣΟΥΜΕ**  
**ΤΙΣ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ** της **ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ,**  
της **ΛΙΤΟΤΗΤΑΣ** και της **ΑΝΕΡΓΙΑΣ**

# Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α.

## ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

*Συνάδελφοι,*

**Α**γνοείτε τα περί δήθεν αναγκαιότητας, περί δήθεν απαραίτητων αλλαγών, ανταγωνισμού, κ.λπ. είναι ψευδοδικαιολογίες και αποπροσανατολισμός.

Η νεοφιλελεύθερη πολιτική που ασκείται δεν μπορεί να χαρακτηριστεί μεταρρύθμιση. Είναι πολιτική βαθιά αντεργατική.

Αρκετά με τις πολιτικές που επί χρόνια πλήττουν τους εργαζόμενους, κατατομούν τα δικαιώματά τους και προσθέτουν διαρκώς νέα αδιέξοδα και προβλήματα.

Η άρνηση χορήγησης του επιδόματος, θέρμανσης των 300 €, την ώρα που οργιάζει το λαθρεμπόριο καυσίμων, είναι η αδικαιολόγητη κυβερνητική αναλγησία.

Καμιά αντοχή δεν υπάρχει στους εργαζόμενους γιατί είναι οι μόνοι που δεν ευθύνονται για τα όποια προβλήματα της οικονομίας, την ώρα μάλιστα που επιχειρήσεις καταγράφουν ιστορικά υπερ - κέρδη.

Καμιά ανοχή στο διαχωρισμό των νέων εργαζόμενων που ξεκινώντας από τις ΔΕΚΟ σήμερα δέλουν να το γενικεύσουν και στον ιδιωτικό τομέα, ώστε να ρίξουν τη νέα γενιά στον κοινωνικό καιάδα, στην επισφαλή και ελαστική εργασία, στον εργασιακό μεσαίωνα.

*Συνάδελφοι,*

**Σ**υσπειρωθείτε στα συνδικάτα, ελάτε μαζί μας στον αγώνα για γενναία αύξηση των μισθών, συντάξεων, επιδομάτων ανεργίας, για να ακυρώσουμε τους αντεργατικούς νόμους που καταργούν στην ουσία το δωρο και μειώνουν την αμοιβή των υπερωριών, για να υψώσουμε ένα τείχος υπεράσπισης και βελτίωσης του Δημόσιου ασφαλιστικού μας συστήματος, για σταθερή δουλειά και εργασιακές σχέσεις για όλους, για προστασία των ανέργων.

Ελάτε να αγωνιστούμε για δίκαιη φορολογία για ενισχυμένες κοινωνικές δαπάνες, για την Παιδεία, την Υγεία από τον κρατικό προϋπολογισμό.

Ενώστε τη φωνή σας να απαιτήσουμε δουλειές για όλους (γυναίκες, νέους) για να διευρύνουμε την κοινωνική συνοχή και αλληλεγγύη.

✓ **Έχουμε το δίκιο** ✓ **Έχουμε τη δύναμη**  
✓ **Μπορούμε να έχουμε και αφοτέλεσμα**

### **Διεκδικούμε:**

- **Ουσιαστικές αυξήσεις.**
- **Μείωση της ανεργίας.**

- **Απόκρουση των απολύσεων.**
- **Φορολογική δικαιοσύνη.**

**ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ**  
ΠΕΔΙΟΝ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ - 1.00 ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ  
ΤΕΤΑΡΤΗ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005